

Jun 8 1855

Kedves Domokos!

Minden, otty koutu hangzású után becses forrás vesztve,
 akkor reményben is sietek Pestre, hogy látha meg,
 valami véletlen által, találok khatunk, de ebből sem,
 mi sem lett. Minis hát egyéb mód a találokra,
 mint elmozdítottam Anor mofis Arifio híres kála,
 másiútól (mellesz Gyulától nagy költözöttel és
 Ötvenem!) s belewartam gyöngé kollamat.

Amint a sort, mely majd egy egész földet fel,
 forgató vikar, majd egy oriasi keresztelésig,
 majd egy kis főpajás, majd végre egy latogató alak,
 jábam találokra velünk, korraim vére khataggyi s. col.,
 legimat s a levelirés félben maradt, csak most, de
 dato 2^a junii, verem föl immis az eljett fonalat,
 minán becses levele és csomagja megérkezvén, emléket,
 tet, hogy meg is khatottam jött ember Domokos, mine én.
 De ne várja töltem, hogy találokraunk elfő peres és
 kritikaiól kseritem meg, otty törnyei ember, otty
 Herodes én nem vagyok, — másokra halakom est.
 More kadd üdözlöm, idék Domokos, mint otty embert
 "Ki sok kigere lárt és fengert" s ki meg többet
 is fog, kikerően, lársi. Ut előre a vüleri, nek ki,
 pórolkardan s én sokkor vágytam más, karsak anyai
 pengere is lársi, mint a koshány egyik moosárgja, vagy
 a gerrei s a kersben, hül esteinkint khatóság híres
 odaja otty khatóság keng a, "khat meg kereke" alatt.
 Hrába! "Purraim khatorem és purraim lakom" — s ezzel
 kell megimmetn, mine sorsom are paransója, mid a
 khatóság papnak a predikációit khatóság török basa,
 midin amax Corinthus, Thelonicus &c. emlegess: "khat
 "el a khatóság, fiam, azok a vagy ei khatóság török eml."
 "khat tarományai: elig legyen neked khatóság és
 "khatóság khatóság." Az és khatóság khatóság és



Nagy-Kövérben kövise: arsan panarkkorjának hogy a ma,
 gyar költő nem bír oly mély világnézetrel, mint például
 egy Byron! "Ki az oka? ki hibája?" mondani ottkonai.
 Kövris hársi halálát névemből sajnálom: mielőtt
 elvén 34 évvel nősö leülés vessem: már akkor megmondtam,
 hogy a leül birongosan uvolto — 12 vagy 15 rökát
 ördelődőeni herculesi feladat s én azt hittem, hogy ő
 már... a rökakban van.

Egyébiránt, mióta ites D. elvölözt, a körösi
 eles remurit sem válogatott (rim!) — mi pedig, én is
 csalódom, csupán annyis, hogy miha tavaszon jorra, araz
 rendre (rakaron mint a rem) mindnyájan bezzel volunk,
 folyó Júlusa, ki vesztélyesen szenvedés. Lakáram miha
 az iskola is nemfrüjében, tehát a mutiát kitélebea
 van, araz irak oly roppant fok veszet. Ejjü kedélylyel,
 válogarvos eles mellet, könnyü arz semmi, ugy-e
 kedves D.? Ne ha az ember vinnél, s a mindennapiság
 akáraz malnában csinálja a circulus vitiosusokat:
 akkor arsan pegarusa nem oly könnyen rugda,
 tödrük.

Haja is, kérem, üdvözlésemet kedves oxülinek
 el restvéreinek, nem külliben inmagának néves
 ületésemet. Ha ez uvolto, nélkülém, nem tudna
 végrehajtani: igyelek kiké módot talni benne, hogy
 begyakorolhassa. Szeresettel



özi,

Antony Sáros

DAK

DEPT

2/10
1860

AKADEMIA
KÖNYV-
TÁRA

1860

[Faint, mostly illegible handwritten text, likely bleed-through from the reverse side of the page.]

1876

NAGY SZALONTA
11

birócska

NAGY KÖRÖS
ARPOST.
9
6
KREUZER.

*Tiska Domkocorak,
Szerecsell.*

utolsó posta: Szalonta Genven

9
10
SZ